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СТАЛИЙ РОЗВИТОК ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

У ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД 
 

В післявоєнний період в Україні, як і в багатьох інших країнах світу, постане складне 
завдання – забезпечити сталий розвиток та оптимальне використання 
сільськогосподарських земель. Цей період стане ключовим у формуванні стратегій, що 
спрямовані на ефективне господарювання, врахування екологічних аспектів та соціально-
економічний розвиток сільських територій. 

Порушені внаслідок війни в Україні землі сільськогосподарського призначення 
представляють значну втрату для сільськогосподарського сектору та економіки держави в 
цілому. Проте існують певні перспективи їх відновлення, які можуть бути важливими для 
відновлення продуктивності та сталого розвитку цих земель: 

Перший крок – це відновлення інфраструктури, такої як дороги, канали, системи 
зрошення та осушення, які необхідні для реалізації ефективної сільськогосподарської 
діяльності. Це важливо для забезпечення доступу до порушених земель та покращення умов 
для господарювання. 

Пошкоджені ґрунти вимагатимуть відновлення шляхом сівозміни, рекультивації та 
інших агротехнічних заходів для покращення їхньої родючості. 

Фермерам та сільським територіальним громадам, які постраждали від воєнних дій, 
потрібна буде фінансова підтримка, навчання та консультації представників органів 
місцевого самоврядування щодо відновлення сільськогосподарської діяльності. Це важливо 
для підтримки сільських громад та забезпечення їхньої стійкості. 

Використання сучасних технологій та інновацій у сільському господарстві може 
допомогти підвищити продуктивність і зробити сільське господарство більш стійким до 
впливу воєнних дій і природних катастроф. 

Міжнародні партнери та організації можуть надавати технічну та фінансову підтримку 
для відновлення сільськогосподарських земель та підтримки територіальних громад. 

Важливо забезпечити сталість і прозорість в управлінні та моніторингу процесу 
відновлення, включаючи впровадження систем обліку та звітності. 

Принципи сталого розвитку земель сільськогосподарського призначення у 
післявоєнний період представлені на рис.1. 

Рисунок 1 – Принципи сталого розвитку земель сільськогосподарського призначення у 
післявоєнний період 

 
Використання принципу просторового планування для реалізації сталого розвитку є 

надважливим та актуальним сьогодні. Просторове планування для сталого розвитку є 
ключовим інструментом, спрямованим на ефективне використання територій з урахуванням 
екологічних, економічних та соціальних факторів. Цей підхід сприяє створенню 
збалансованих та стійких спільнот, забезпечуючи задоволення потреб сучасного покоління 
без шкоди для майбутніх. 

Просторове планування 

Технологічний процес 

Агроекотуризм 

Збереження біорізноманіття 

Соціально-економічні ініціативи 



СЕКЦІЯ - ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ 

Матеріали ХІ Міжнародної науково-технічної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених  

«МОЛОДЬ: НАУКА ТА ІННОВАЦІЇ», 22-24 листопада 2023 р. 

237 

Впровадження новітніх технологій в сільському господарстві є важливим елементом 
сталого розвитку. Використання сучасних методів обробки ґрунту, систем поливу та 
селекції рослин зменшує екологічний слід сільськогосподарської галузі. 

Сьогодні в світі популярності набувають різні види туризму, серед яких є і 
агроекотуризм. Сприяння розвитку агроекотуризму спонукатиме не лише розвитку туризму 
в сільських районах, але й створенню альтернативних джерел доходів для сільських 
господарств та територіальних громад. 

Ситуації війни можуть значно впливати на сільськогосподарське призначення земель і 
вимагати особливих заходів для забезпечення сталого розвитку. 

Сталий розвиток сільськогосподарських земель під час війни потребує комплексного 
підходу, враховуючи умови конфлікту та потреби місцевого населення. 

Хоча відновлення порушених сільськогосподарських земель внаслідок воєнних дій є 
викликом, правильно спланований та реалізований процес може сприяти відновленню 
продуктивності, забезпеченню продовольчої безпеки і сталому розвитку в сільському 
господарстві України. 
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